

Ари: «Краснодар» станет чемпионом России в следующем сезоне.
Галицкий больше всех заслуживает чемпионства»

Ари считает, что «Краснодар» станет чемпионом в следующем сезоне.

«У меня есть уверенность, что в следующем сезоне «Краснодар» станет чемпионом России.

Я почти уверен в этом, так как в прошедшем сезоне команда Сергея Галицкого показала очень хороший результат.

Галицкий больше всех в России заслуживает стать чемпионом страны, как мне кажется», – сказал экс-игрок «Краснодара».

В прошлом сезоне «быки» заняли второе место, отстав от «Зенита» на 1 очко.

Игра-путешествие на Евро-2024. Что выберете: сосиски или пиво?